

CC.OO. irakaskuntza celebró una Conferencia Congressional

El pasado 13 de mayo CC.OO. celebró una Conferencia Congressional en la que participaron 85 profesionales del sector educativo. Con esta reunión culmina un trabajo de análisis, debate y propuesta efectuado a lo largo de los dos últimos cursos, que ha conducido a la aprobación del manifiesto “Berdintasuna, aniztasuna eta demokrazia – 35 proposiciones para una mejora en la calidad de la enseñanza”

A lo largo de este proceso han participado profesionales de la enseñanza vinculados a CC.OO. irakaskuntza y colaborado personas de reconocido prestigio en el campo de la educación, como Francisco Imbernón, de la Universidad Autónoma de Barcelona, Elena Martín, profesora de la Universidad Autónoma de Madrid y Alfonso Unceta, anterior consejero de Educación del Gobierno Vasco.

En el manifiesto, CC.OO. irakaskuntza tilda de “elitistas” los modelos de calidad de los Gobiernos central y vasco y propone otro basado en la igualdad, la diversidad y la democracia, como valores esenciales sobre los que ha de sustentarse. Asimismo, propugna un modelo de enseñanza concebido como una herramienta para impulsar la igualdad de oportunidades señalando la estrecha vinculación entre calidad e igualdad.

Para CC.OO., el criterio central de calidad es el desarrollo al máximo de las capacidades de todos y cada uno de los alumnos y alumnas, sin detrimento del reconocimiento del mérito que aporte cada cual.

En el mismo marco de la Conferencia, el sindicato renovó su secretaría general, resultando elegido para este cargo, con el apoyo del 93% de los delegados presentes, Javier Nogales, profesor de Lengua en el Instituto Mendebaldea de Vitoria. En los dos últimos años, Nogales ha dirigido la acción sindical y la política educativa del sindicato.

El anterior secretario general, Juan Luis Fabo, que ha ejercido como tal desde mayo de 1995, se responsabiliza del área jurídica de la Federación. Este relevo, que se produce en un contexto de crecimiento continuado del sindicato de enseñanza, con 5.225 afiliados en la actualidad, se enmarca en una línea de continuidad en las propuestas y responde a un deseo de renovación y mejora organizativa.